

Szentes Város Alpolgármestere
6600 Szentes, Kossuth tér 6. sz.
Ikt. sz.: 16-5103/2006.
Témafelelős: Hering Ferenc

Tárgy: Pályázat a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételére
Melléklet: 1 db. kérelem

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő- testülete

S z e n t e s

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Arany János Tehetséggondozó Program célja az anyagilag hátrányos helyzetű diákok valamilyen irányú tehetségének kibontakoztatása , tehetségük katalizálása, esélyteremtés az érettségit adó középiskola sikeres elvégzéséhez. A speciális program többletfeladatainak fedezetére a Kormány magasabb normatívát biztosít a tanulók után a gimnáziumok és a kollégiumok számára. Ehhez – sok esetben - csatlakoznak a delegáló önkormányzatok a tanulók számára biztosított havi 5000 Ft-os tanulmányi ösztöndíjjal vagy szociális támogatással.

Az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel felvételijére a diákokat az önkormányzatok számára kiírt pályázat keretében – a diákok iskolája tantestületének szakmai ajánlására – az önkormányzatok (vagy kisebbségi önkormányzatok) delegálhatják, azzal, hogy havi 5000 Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújtanak (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) az érintett diáknak, vagy csak elviekben támogatja a tanulót az önkormányzat képviselő-testülete a programban való részvételben, de anyagi támogatást nem tud nyújtani neki.

Almási Jánosné a Koszta József Általános Iskola igazgatónöje a T. Képviselő-testülettől az alábbiakban felsorolt 8. osztályos tanulók részére a fenti pályázat benyújtásához szükséges testületi határozati javaslatokat kéri:

Lajos Nikolett, Nánási Attila, Szabó Márta és Panyik Tóth Dávid.

A pályázat feltétele a határozati javaslat megléte. A pályázat beadási határideje: 2006. december 10. volt, de az igazgatónő egyeztetett a pályázat kiírójával, mely szerint a dokumentumok utólag csatolhatóak a pályázatokhoz.

Megyénkben a szegedi Radnóti Miklós Gimnázium oktatja a pályázatot nyert tanulókat, s a program bemutatására 2006. november 28-án szerveztek nyílt napot. A szülők az itt tapasztaltak alapján döntöttek a pályázat benyújtásáról.

Az önkormányzattól nem kéri az ösztöndíj juttatását, csak az elvi támogatást a tehetséges gyermekeik pályázatához.

A Koszta József Általános Iskola nevelőtestülete Lajos Nikolett, Nánási Attila, Szabó Márta és Panyik Tóth Dávid nevű tanulóinak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételét támogatja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

...../2006.(XI.24.) Kt.

Tárgy: Pályázat a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Pályázat a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Szentes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

2. A: Támogatja, hogy **Lajos Nikolett** a Koszta József Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulója (anyja neve: Szabó Katalin) Szentes város képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A tanulót csak elviekben támogatja, mivel továbbtanulásához anyagi támogatást nem kértek.

2. B. Támogatja, hogy **Nánási Attila** a Koszta József Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulója (anyja neve: Seres Katalin) Szentes város képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A tanulót csak elviekben támogatja, mivel továbbtanulásához anyagi támogatást nem kértek.

2. C. Támogatja, hogy **Szabó Márta** a Koszta József Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulója (anyja neve: Dögei Julianna) Szentes város képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A tanulót csak elviekben támogatja, mivel továbbtanulásához anyagi támogatást nem kértek.

2. D. Támogatja, hogy **Panyik Tóth Dávid** a Koszta József Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulója (anyja neve: Rozgonyi Erika) Szentes város képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A tanulót csak elviekben támogatja, mivel továbbtanulásához anyagi támogatást nem kértek.

A Képviselő-testület felkéri a Koszta József Általános Iskola igazgatóját, hogy a határozati javaslatokat küldje meg az Arany János Programirodának

A határozatról értesítést kapnak:

1. Szentes Város Polgármestere
2. Szentes Város Alpolgármestere
3. Koszta József Általános Iskola
4. Jegyzői iroda és általa az érintett osztály- és irodavezetők
5. Irrattár

Szentes, 2006. december 1.

Szûcs Lajos
alpolgármester



KOSZTA JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

6600 Szentes, Köztársaság út 6.

OM azonosító: 029-628

☎: (06-63) 321-940 ☎: (06-63) 321-940 / 4

✉: koszta@koszta-szentes.sulinet.hu 🌐: www.koszta-szentes.sulinet.hu

Tisztelt Mihály Béláné!

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy az alábbi 8. évfolyamos tanulóink "Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja" OKM által kiírt pályázatára benyújtandó szándékához szükséges mellékelt testületi határozati javaslat felterjesztését kezdeményezze Szentes Város Önkormányzatának legközelebbi testületi ülésére.

A pályázat feltétele a határozat megléte.

A pályázat beadási határideje 2006. december 10. Tudjuk, hogy a közgyűlési döntés a jelölt időpont után esedékes, a pályázat kiírójával egyeztetve a kért dokumentum azonban utólag csatolható, amennyiben mellékeljük a döntést meghozó testületi ülés időpontjáról szóló igazolást.

Az Arany János Program ez évben tette lehetővé a nagyobb települések tehetséges gyermekeinek továbbtanulási támogatását, kibővítve a hátrány szélesebb körű megítélését a kuratórium számára. Nem feltétel a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megléte.

Megyénkben a szegedi Radnóti Miklós Gimnázium oktatja a pályázatot nyert gyermekeket, s a program bemutatására 2006. 11. 28-án szerveztek nyílt napot. A szülők az itt tapasztaltak alapján mertek dönteni gyermekeik elengedéséről, a pályázat benyújtásáról.

Nem kéri az önkormányzattól az ösztöndíj juttatását, csak az elvi támogatást tehetséges gyermekeik pályázatához!

Vállaljuk az esetleges támogató határozat utólagos elküldését az Arany János Programirodához!

1. Lajos Nikolett A kislányt egyedül neveli édesanyja. Ahhoz, hogy létfenntartásukat biztosítsa, több műszakos állást vállalt, így gyakran dolgozik éjszaka is. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül. A jeles tanuló, eredményeiben kiemelkedő kislány megbízható, mégis: kiegyensúlyozott, szoros kapcsolatuk ellenére, a szülő számára is megnyugvást teremtene a kollégiumi elhelyezés. A gyermek jövője szempontjából a pályázat nyújtotta lehetőségek elérhetetlenek az egykeresetű kiscsalád számára.

2. Nánási Attila édesanyja egyedül neveli a széleskörűen tehetséges, jeles – kitűnő tanuló fiút, akire nagyon sokszor büszkének lehetünk a 8 év során. Mint humán, mint reál képességeit kicsi korától kiemelkedő tanulmányi, valamint városi országos versenyeredményein keresztül is megcsillogtatta. Bár nem a halmozottan hátrányos helyzetbe lévők közé tartozik, édesanyja tanítói fizetése kemény beosztás ellenére sem tudja fedezni a több irányú tehetséggondozást. A Program támogatása esetén olyan lehetőségek nyílnának meg a gyermek számára, melyet a szülő soha nem tudna számára biztosítani.

3. Szabó Márta 8 osztályt végzett, egyszerű szülők második gyermeke, aki nagyon szorgalmas, szerény, kitartó tanuló, jeles eredményekkel. Pályázatának beadását elsősorban mi szorgalmaztuk a szülők előtt, hiszen a tehetséges gyermek továbbhaladását, későbbiekben felsőfokú iskola elvégzésének igényét és lehetőségét a program segítségével látnánk biztosítottnak. A szerény körülmények között élő, de szorgalmas, dolgozó szülők Márta jövőjét egy jó, érettségit is adó szakmában látták, de a kislány vágyainak engedve és a mi beszélgetésünk hatására egyetértettek és támogatják a Programban való esetleges részvételét.

4. Panyik Tóth Dávid jeles tanuló, udvarias, szerény, szorgalmas fiú. Matematika tagozatos, ebből a tárgyból országos szintű versenyeredménye a legjelentősebb. A család szerény körülmények között él, mind két szülő alacsony keresetű, jövedelmük létfenntartásukra elég.


A szülők támogatják a fiuk továbbtanulását; a pályázat nyújtotta lehetőségeket, körülményeket azonban nem tudják gyermekük számára megadni.

A kuratóriumi döntést megelőzően a tanulók felvételi elbeszélgetésen vesznek részt, ahol tehetségükre, személyiségükre is rávilágítanak. A támogatás odaitélését 2007. február elején hozzák nyilvánosságra.

A fenti indokok alapján kérem a szülők-tanulók és a kollégáim nevében támogató határozatukat.

Szentes, 2006. november 30.

Tisztelettel:


Almási Jánosné
igazgató

